

现代快报

2009年8月6日 星期四
责编:夏烨 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

央行二季度货币政策执行报告再次强调,要坚持适度宽松的货币政策

未来货币政策注重动态微调



A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3467.05	13895.69
最高	3468.1	13943.44
最低	3385.42	13572.82
收盘	3428.5	13782.94
涨幅	-1.24%	-0.87%
成交额	2455.2亿	1227.5亿



5日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	681.7	676.24	684.44
港币	HKD	87.96	87.26	88.31
欧元	EUR	980.5	959.83	988.38
日元	JPY	7.1382	6.9877	7.1955
英镑	GBP	1152.49	1128.19	1161.75
瑞士法郎	CHF	641.76	628.35	647.17
新加坡元	SGD	474.57	464.75	478.77
瑞典克朗	SEK	95.27	93.31	96.14
加拿大元	CAD	634.15	621.03	639.76
澳大利亚元	AUD	574.25	561.63	578.63

昨天,央行发布2009年第二季度中国货币政策执行报告指出,下阶段中国人民银行将坚定不移地继续落实适度宽松的货币政策,根据国内外经济走势和价格变化,注重运用市场化手段进行动态微调。

上半年信贷快速增长

报告认为,适度宽松的货币政策得到了有效传导。上半年,货币信贷总量快速增长,信贷结构继续优化。各项贷款继续快速增长,中长期贷款占比逐步上升,个人消费贷款增速大幅回升。

解读:报告指出,人民币中长期贷款主要投向基础设施行业、租赁和商务服务业和房地产业。从行业结构看,新增中长期贷款主要向扩内需保增长重点领域倾斜,有利于促进投资需求增加和经济增长,也有利于为进一步扩大消费创造条件。基础设施行业中长期贷

款快速增长。中长期贷款投向在产业结构和行业结构方面的变化,反映出金融机构贯彻落实适度宽松货币政策,加大对与积极财政政策结合紧密的行业和部门的信贷支持。

中国国际经济关系学会的常务理事谭雅玲指出,上半年天量的信贷投放是一个很极端的案例,与现在的市场情况已经不是很符合。谭雅玲表示,目前调整信贷结构是当务之急,谭雅玲预计,综合央行报告及其日前动用两年未用的定向央票等迹象,下半年央行可能会出台一些具体措施引导信贷的结构和流向。

适时适度开展公开市场操作

报告指出,2009年上半年,央行进一步加强流动性管理。根据各阶段银行体系流动性供求及市场环境变化,合理把握公开市场操作力度和节奏,上半年累计开展正回购操作2.29万亿元,发行央行票据1.41万亿元,宏观经济总体处于企

解读:交通银行分析师鄂永健表示,由于经济增长是我国宏观调控的首要任务,货币政策的反周期操作存在“不对称”现象,即在应对经济衰退时迅速、大幅放松,而在治理经济过热时则采取渐进策略,从“局部微调”到“稳健”,再到“适度从紧”甚至“从紧”。鄂永健认为,与之前类似,当前货币政策进入敏感时期,即在总体基调保持基本不变的情况下,根据关键指标的运行情况进行局部、灵活微调。

国民经济企稳向好势头明显

报告指出,2009年上半年,国民经济运行中的积极因素不断增多,

企稳向好势头日趋明显;农业发展势头良好,工业生产增速明显加快;消费稳定较快增长,投资增速持续加快,国内需求对经济增长的拉动作用显著增强。当前,宏观经济总体处于企

稳回升的关键时期。

解读:报告表示,下一阶段,中国人民银行将坚定不移地继续落实适度宽松的货币政策,根据国内外经济走势和价格变化,注重运用市场化手段进行动态微调,把握好适度宽松货币政策的重点、力度和节奏。交通银行发展研究部研究员唐建伟认为,目前经济企稳的基础还不牢固,央行近期频繁表明立场主要是为了引导市场预期,巩固市场信心。唐建伟认为,三季度政策还不会改变,但三季度的数据很关键,决定四季度是否会调整。目前来看,四季度调整的可能性较大。

京华时报供稿

十大房企储地超3亿平米 房地产业进入寡头时代?

经过上一轮市场调整,房地产业似乎进入了“强者愈强”的寡头时代。昨日,搜房网发布的《2009上半年中国房企土地储备排行榜》显示,截至今年6月底,恒大、碧桂园、绿地、雅居乐、世茂、保利、富力、中海、合生、万科的储地规模排名前十,均在2000万平方米以上,土地储备总量超过3亿平方米,几乎相当于全国每年房地产开发规模的一半。其中,恒大地产握有5000万平方米的土地,成为全国最大的“地主”。

榜单中排名前18家大型房企的储地规模都在100万平米以上,未列入榜单的房企的储地规模大多在100万平米以下。

业内人士表示,在房地产市场和资本市场同步回暖的态势下,土地市场的门槛正在被推高,资金雄厚、品牌价值高、开发能力强的企业更容易进入市场,未来的土地市场很可能成为“大企业的游戏”。每日经济新闻供稿

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN | 4008-000-000

江北首席高尚社区? 威尼斯水城当之无愧! 威尼斯水城五大特质基因, 构筑江北首席高尚社区!

1、未来商业旗舰:威尼斯水城,6万m²商业广场,江北“新街口”,都市生活新中心

长江北外滩,南京市府斥资700亿打造的新兴城市,也将成为未来南京的城市副中心,承载着未来江北数百万居民的牛气与梦想。随着南京城区的不断外扩,城市交通等基础设施的不断完善,江北新城也被纳入了南京市的视线。威尼斯水城正居未来商业中心的核心位置,与繁华近在咫尺。未来江北的新街口,城生活不再是梦想。

威尼斯水城设计规划有6万平米的中心商业广场,共分为4层,一层2.2万m²,为文化体育主场,包含超市及部分餐饮;2-4层为商业、娱乐设施,其中包括影城、医疗设施及大型餐饮、娱乐配套,商业广场建成后,将成为江北新的城市中心,为威尼斯水城的业主提供更便利的生活配套设施。

2、未来交通:地铁三号线江北规划第一站,地铁物业,升值在即!

地铁三号线江北第一站便坐落于浦珠北路,与威尼斯水城仅数百米的距离,几分钟的步行时间,让地铁与家实现了零距离对接,使威尼斯水城成为真正的地铁大盘,六米,数万业主将拥有史无前例的便捷出行,楼盘的升值潜力

更是呼之欲出。

随着地铁三号线的开通,地铁沿线物业升值必定势不可挡,江北楼盘必将成为最大的受益者。目前江北的房价是南京的价格洼地,升值空间巨大。升值的前兆是人们对楼盘品质的认可。威尼斯水城,以高品质、高性价比,始终成为江北楼盘的小标杆楼盘,也必将拥有更大的升值空间。

3、未来教育:购房在威尼斯水城,就读琅琊路小学分校

苏宁环球集团与南京市琅琊路小学正式签约,威尼斯水城被划归了琅琊路小学分校学区,将共享威尼斯水城的业主也可以享受高质量的教育资源,给孩子最好的关爱。

琅琊路小学分校为全日制小学,六个年级,每个年级4个班,是隶属于浦口区教育局,按江苏省重点实验小学标准打造,共享南京市琅琊路小学的教师资源及教学资料,让孩子赢在起跑线上。

此外,威尼斯水城内部规划小学与中学,目前正在与南京市知名重点小学接洽,为业主子女量身打造从小学到中学的全龄教育资源。

4、一直以来的高品质建筑:品质生活的保障

威尼斯水城整体规划充分体现了城市总体规划与提升居住品质相结合原则,除了建筑

规划中要求的高层建筑,威尼斯水城在小区的中心区域设计了目前江北区域独有的花漾洋房与意大利别墅等极富高品位住宅,独创威尼斯在江北楼盘中独占先机,与周边楼盘形成了品质层次差,拓宽消费者的择业面,同时也提升了项目的整体品质。威尼斯水城花园洋房与别墅的出现,改变了人们对江北楼盘低价低质的印象,一举成为江北楼盘品质与价格的标杆。遥望长江北岸,威尼斯水城首低起伏、错落有致的规划,为长江岸线更添一道亮丽的风景。

5、一直以来的高品质物业管理:苏宁物业+威尼斯水城,打造江北首席生活社区

南京苏宁物业管理有限公司目前受托管理服务的面积超过150万平米,其中在售户型近8万平米的具备庞大、先进设备设施的5A智能化大厦(含五星级酒店和11级写字楼)、大型SHOPPINGMALL、别墅、高档住宅和普通住宅小区等。曾获得“南京市优秀住宅小区”、“江苏省物业管理优秀住宅小区”荣誉称号。公司于2005年和2006年被评为“南京市十大金牌社区管家”和“南京金牌物业管理企业”。

业主是由苏宁物业的金牌联手,威尼斯水城的生活品质一直得到了业主及业内专

2009年南京最值得期待楼盘

2008年中国住宅精瑞奖

2007年中国南京人居环境经典楼盘



增值置业计划 购买威尼斯水城沿江小高层前两排,抢占长江滨江地产蓝筹股!

团购优惠:所有房源在现场9.8折基础上,再打9.8折!

家的一致好评,2008年12月,“第五届(2008年度)精瑞住宅科学技术奖”、“社区规划设计优秀奖”、“2009年联合国人居奖”纷纷花落威尼斯水城,便是对威尼斯水城价值的认可。

主办方:现代快报、苏宁威尼斯水城

团购楼盘:

苏宁威尼斯水城

团购时间:

8月8日(本周六)

发车时间:

8月8日(本周六)早上9:00

发车地点:

广州路苏宁环球套房饭店前



报名热线: 86558409